El mdaximo comin divisor (m.c.d.) es el mayor nimero que divide exactamente a
dos o més nimeros a la vez.

o Escribe todos los divisores de los siguientes nGUmeros y encuentra su méximo divisor:

8y l12->

9y 15>

20y 32 >

18y 42 >

9 Calcula el méximo comdn divisor de:

a) 52 y 48: d) 88y 110:
b) 39 y 82: e) 180 y 200:
c) 14,36y 12: f) 96, 120 y 180:

9 Resuelve los siguientes problemas:

a) Rafa tiene una cuerda de 120 metros y otra de 96 metros. Desea cortarlas de modo
que todos los trozos sean iguales pero lo mas largos posible.

« 2Cudntos trozos de cuerda obtendré?

« 2Cudnto debe medir cada trozo?

b) Ana tiene 24 galletas para repartir y Carmen tiene 18. Si desean regalar las galletas
a sus respectivos familiares de modo que todos tengan la misma cantidad y que sea la
mayor posible,

* ¢cudntas galletas repartirdn a cada persona?

* 20 cudntos familiares regalard galletas cada uno de ellos?
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